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Φθιώτιδος Συμεών προς νέο Διάκονο: «Η Αγία 
Παρασκευή να σου χαρίζει ταπεινότητα και 
αγάπη»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Ημέρα ιδιαίτερης χαράς για την τοπική Εκκλησία της 
Φθιώτιδος η φετινή πανήγυρις της Αγίας Οσιομάρτυρος 
Παρασκευής της Αθληφόρου και Θαυματουργού, καθώς ένας 
ακόμη εργάτης του Αμπελώνος του Κυρίου και της Εκκλησίας 
προστέθηκε στον κατάλογο κληρικών της Φθιωτικής 
Εκκλησίας.

Στον ομώνυμο και περικαλλή Ναό της πολυπληθούς Ενορίας της Ν. Άμπλιανης 
Λαμίας, το πρωί ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών τέλεσε με 
λαμπρότητα και την παρουσία εκατοντάδων πιστών την Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία και την εις Διάκονον Χειροτονία του κ. Σοφούλη Καρτέρη, εγγάμου 
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κληρικού της Μητροπόλεως μας πατρός τριών τέκνων.

Οι Ιερές Ακολουθίες μεταδόθηκαν απευθείας από τηλεοράσεως, ραδιοφώνου και 
διαδικτύου.

Τα Ιερά Αναλόγια στελέχωσαν χοροί μαθητών και μαθητριών του Ωδείου της Ιεράς 
Μητροπόλεως «Γερμανός ο Μελωδός» υπό τον Πρωτοψάλτη του Ναού και 
Καθηγητή του Ωδείου κ. Αναργύρου Βλάχου.

Ο νέος διάκονος π. Σοφούλης, με λόγια καρδιάς, σύντομα και γεμάτα συγκίνηση, 
στον χειροτονητήριο λόγο του ζήτησε τις προσευχές όλων, ώστε να καταστεί 
άξιος λειτουργός των Μυστηρίων της Εκκλησίας, ευχαριστώντας υιικώς τον 
Ποιμενάρχη του Μητροπολίτη κ. Συμεών για την πατρική στήριξη και αγάπη στην 
πραγματοποίηση του παιδικού του ονείρου να χειροτονηθεί ιερέας, τον πνευματικό 
πατέρα π. Κωνσταντίνο Παπασταμάτη, Προϊστάμενο του Ιερού Ναού Αγίων 
Θεοδώρων για την καθοδήγηση και την στήριξή του, καθώς και την οικογένειά του.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών αντιφωνώντας τον λόγο 
του π. Σοφούλη χαρακτηριστικά ανέφερε:

«Η προσφώνηση την οποία απηύθυνες με συγκίνηση, σεμνότητα και ταπεινότητα 
εν μέσω της Εκκλησίας, έρχεται να επιβεβαιώσει τη σοφία των αρχαίων ημών 
προγόνων οι οποίοι μας τόνιζαν ότι «οὐκ ἐν τῷ πολλῷ τὸ εὖ». Μέσα σε λίγες 
λέξεις, σε λίγες αράδες, σε λίγες γραμμές κατέθεσες όλη την ουσία της ιερατικής 
πορείας, επιλογής και κατεύθυνσης, ζήτησες την αγάπη όλων, ζήτησες το έλεος 
του Θεού και ευχαρίστησες τον Θεό που σε αξιώνει να ζεις αυτή τη μεγάλη ημέρα 
της ζωής σου.

Με αυτό τον τρόπο φανέρωσες τα ουσιώδη της ζωής, γιατί και τα ουσιώδη της 
ζωής βρίσκονται σε αυτά τα απλά πράγματα, στο να αναγνωρίζει κανείς το πόσα 
δώρα του έχει προσφέρει ο Θεός, πόσο πολύ μας αγαπάει και μας τιμά ο Θεός, να 
μην θεωρεί κανείς ποτέ ότι είναι άξιος αυτής της αγάπης και αυτών των δώρων 
του Θεού και πάντοτε να προσβλέπει στην αγάπη των αδελφών του, να μην θεωρεί 
δηλαδή ότι μόνος του, μόνο με τις δικές του δυνάμεις, μόνο με τη δική του αξία 
μπορεί να πορευθεί μέσα στον κόσμο, αλλά έχει ανάγκη την αγάπη και τη στήριξη 
όχι μόνο των ανθρώπων που είναι κοντά του αλλά και την ανάγκη και την αγάπη 
και των προσευχών όλων των αδελφών.

Εύχομαι να λάβεις τη δύναμη της Αγίας Παρασκευής, η οποία να σε στηρίζει στην 
πορεία σου ως διάκονος σήμερα και ως πρεσβύτερος αύριο που θα χειροτονηθείς 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Παντελεήμονος Καμένων Βούρλων, να σε στηρίζει η Αγία 
Παρασκευή, να σου δίνει θάρρος από το θάρρος της, να σου δίνει παρρησία από 



την παρρησία της, να σου δίνει ομολογία από την ομολογία της, σταθερότητα από 
τη σταθερότητά της και πάνω από όλα να σου χαρίζει δύο πράγματα, τα οποία δεν 
θα πρέπει να τα λησμονήσεις ποτέ και είναι οι ουσιαστικότερες προϋποθέσεις της 
διακονίας και της ιεροσύνης. Η ταπεινότητα και η αγάπη. Αν είσαι ταπεινός, δεν 
θα χάσεις ποτέ τη χάρη του Θεού. Ο Θεός πάντοτε θα σε σκεπάζει κι εγώ αυτό 
πρώτιστα διέκρινα σε σένα, την απλότητα και την ταπεινότητα η οποία είναι 
προϋπόθεση για να αναπαύεις τον Θεό και να αναπαύεις τους αδελφούς και η 
δεύτερη προϋπόθεση εκτός από την ταπεινότητα είναι η προς πάντας αγάπη. Η 
αγάπη είναι το πιο δύσκολο άθλημα, θα το δοκιμάζεις αυτό στη διακονία σου. Το 
να αγαπήσεις και να αγαπάς αυτούς που θα σε επαινούν θα είναι πολύ εύκολο. Το 
να αγαπήσεις και να αγαπάς αυτούς που σε αγαπούν θα είναι επίσης πανεύκολο. Το 
να αγαπήσεις και να αγαπάς αυτούς που θα σε κολακεύουν επίσης είναι εύκολο 
αλλά ριψοκίνδυνο, αλλά το να αγαπήσεις και να αγαπάς χωρίς αστερίσκους, χωρίς 
καχυποψίες, χωρίς προηγούμενα, χωρίς λογαριασμούς ανοιχτούς, αυτούς που θα 
σε αμφισβητούν, αυτούς που θα σε λοιδορήσουν, αυτούς που θα σε 
συκοφαντήσουν, αυτούς που θα σε λιθοβολήσουν, αυτούς οι οποίοι θα σε 
κυνηγήσουν, αυτούς οι οποίοι θα προσπαθήσουν να διαστρέψουν ή να 
καταστρέψουν την πορεία σου, αυτό όμως το άθλημα της αγάπης προς αυτούς θα 
είναι που θα σε κάνει άγγελο επί της γης και τότε θα καταλάβεις την αγάπη του 
Θεού. Μονάχα όποιος έχει δοκιμάσει την αγάπη προς τους εχθρούς μονάχα αυτός 
μπορεί να καταλάβει «ποίαν ἀγάπη ἠγάπησεν ἡμᾶς τους αμαρτωλούς ὁ Θεὸς»
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Προ της απολύσεως, ο Προϊστάμενος του Ναού Πρωτοπρεσβύτερος π. Αθανάσιος 
Κυρίτσης, Διευθυντής του Γραφείου Γάμων & Διαζυγίων της Ιεράς Μητροπόλεως, 
εκ μέρους του συνεφημερίου του Πρωτοπρεσβύτερου π. Αθανασίου Σκαρμούτσου, 
των μελών του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, του Φιλοπτώχου Ταμείου και όλων 
των συνεργατών της Ενορίας ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Φθιώτιδος κ. Συμεών που για ακόμη μία χρονιά ελάμπρυνε και ευλόγησε την 
Ενορία της Αγίας Παρασκευής με την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και την εις 
Διάκονον Χειροτονία, αλλά και για όλη την πατρική στήριξη και αγάπη προς την 
Ενορία και την ποιμαντική δραστηριότητά της.

Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία μεταξύ των εκατοντάδων πιστών 
παραβρέθηκαν: οι Βουλευτές Φθιώτιδος κ. Χρήστος Σταϊκούρας και Ιωάννης 
Οικονόμου, ο Δήμαρχος Λαμιέων κ. Πανουργιάς Παπαϊωάννου, ο εκπρόσωπος της 
Περιφέρειας κ. Απόστολος Αγγελακόπουλος, ο Γενικός Περιφερειακός Διευθυντής 
Αστυνομικής Διευθύνσεως Στερεάς Ελλάδος Υποστράτηγος Χρήστος 



Παπαφιλίππου, Αντιδήμαρχοι του Δήμου Λαμιέων και μέλη του Περιφερειακού και 
Δημοτικού Συμβουλίου καθώς και εκπρόσωποι άλλων συλλόγων και φορέων του 
τόπου.
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